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บันทึกรายงานการประชุมสภาองค์การบริหารส่วนตําบลท่าตลาด

สมัยวิสามัญ ครั้งท่ี ๓ ประจําปี พ.ศ.256๖

วันอังคารท่ี ๒๖ ธันวาคม พ.ศ.๒๕๖๖ เวลา ๑๐.๓๐ น.

ณ ห้องประชุมสภาองค์การบริหารส่วนตําบลท่าตลาด

ผู้เข้าประชุมฯ

ลําดับ

ท่ี

ช่ือ - สกุล ตําแหน่ง ลายมือช่ือ

๑ นายมนชัย พร้อมมูล ประธานสภา ฯ มนชัย พร้อมมูล

๒ นายประวิทย์ บุญมี รองประธานสภาฯ ประวิทย์ บุญมี

๓ นายสุนทร กิฬาลาช สมาชิกสภา อบต.หมู่ท่ี ๑ สุนทร กิฬาลาช

๔ นางหฤทัย ทองสุวรรณ สมาชิกสภา อบต.หมู่ท่ี ๒ หฤทัย ทองสุวรรณ

๕ นางสุธาสินี อยู่ในธรรม สมาชิกสภา อบต.หมู่ท่ี ๓ สุธาสินี อยู่ในธรรม

๖ นายจรัส พงษ์รอด สมาชิกสภา อบต.หมู่ท่ี ๔ จรัส พงษ์รอด

๗ นายเฉลิมชัย ธนากรวโรดม สมาชิกสภา อบต.หมู่ท่ี ๕ เฉลิมชัย ธนากรวโรดม

๘ นายปรีชา นาคอ่วมค้า สมาชิกสภา อบต.หมู่ท่ี ๗ ปรีชา นาคอ่วมค้า

๙ นางสายทอง เอ่ียมมี สมาชิกสภา อบต.หมู่ท่ี ๙ สายทอง เอ่ียมมี

๑๐ นายธเนศ เลิศสมจิตร สมาชิกสภา อบต.หมู่ท่ี ๑๐ ธเนศ เลิศสมจิตร

๑๑ นางสาวณาปรีญา นกแก้ว เลขานุการสภาฯ ณาปรีญา นกแก้ว

ผูไ้ม่มาประชุมฯ

- ไม่มี
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ผู้เข้าร่วมการประชุมฯ

1. นายนิวัติ หิรัญ นายกองค์การบริหารส่วนตําบล

2. นายฉลวย เกตุบุญลือ รองนายกองค์การบริหารส่วนตําบล

๓. นางภคมน คุณัชน์ธาดา รองนายกองค์การบริหารส่วนตําบล

๔. นายบุญชัย เตชะศิรินุกูล เลขานุการนายกองค์การบริหารส่วนตําบล

๕. นางสาวอารีย์ เป่ียมมีสมบูรณ์ รองปลัดองค์การบริหารส่วนตําบลท่าตลาด

๖. นางสาวสุรภา ทองเมือง ผู้อํานวยการกองคลัง

๗. พันจ่าเอกสุริยัน พรหมศิริ หัวหน้าสํานักปลัด

๘. นายศุภชัย ชุษณะนาคินทร์ ผู้อํานวยการกองการศึกษาฯ

๙. นางสาวสายฝน บํารุงนอก นักวิเคราะห์นโยบายและแผน

๑๐.นายชัยวัฒน์ ม่ันจินดา นักทรัพยากรบุคคล

๑๑.นางสาวนันทพัทธ์ ชัยด้วง นักวิชาการตรวจสอบภายใน

๑๒.นางสาวสุภารัตน์ คํานันท์ เจ้าพนักงานพัสดุ

๑๓.นางสาวฐิติมา วงษ์แม่น้อย ผู้ช่วยเจ้าพนักงานธุรการ (สป.)

๑๔.นางสาวปยิธิดา แสงค้า ผู้ช่วยเจ้าพนักงานธุรการ (สธ.)

๑๕.นางสาวจีรภรณ์ ทองบ้านกวย ผู้ช่วยเจ้าพนักงานธุรการ (สธ.)

๑๖.นางสาวพนิดา สุดลํําเลิศ ผู้ช่วยเจ้าพนักงานธุรการ (ศษ.)

๑๗.นางสาวมนธิรา สิงห์ชู นักวิชาการเงินและบัญชี

๑๘.นางสาวปยิมาภรณ์ มันทะกะ นิติกร

๑๙.นางสาวสินีนารถ มะหะหมัด นักพัฒนาชุมชน

๒๐.นางสาวศศิธร กัลยาวุฒิพงศ์ ผู้ช่วยนักวิเคราะห์นโยบายและแผน

๒๑. นายสุรศักดิ์ ศรแก้ว หัวหน้าฝ่ายก่อสร้างและซ่อมบํารุง

เร่ิมประชุมเวลา ๑๐.๓๐ น.

เม่ือถึงเวลานัดประชุมและสมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนตําบลท่าตลาดมาครบองค์

ประชุมแล้ว ประธานสภาองค์การบริหารส่วนตําบลท่าตลาด ได้จุดธูป เทียน บูชาพระรัตนตรัยและกล่าว

เปิดประชุมสภาองค์การบริหารส่วนตําบลท่าตลาด สมัยวิสามัญ ครํังท่ี ๓ ประจําปี พ.ศ.256๖

วันอังคารท่ี ๒๖ ธันวาคม พ.ศ.๒๕๖๖ เวลา ๑๐.๓๐ น. ณ ห้องประชุมสภาองค์การบริหารส่วนตําบล

ท่าตลาด
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ระเบียบวาระท่ี 1 เร่ือง ประธานแจ้งให้ที่ประชุมทราบ

นายมนชัย พร้อมมูล - วันนํีเป็นการประชุมสภาองค์การบริหารส่วนตําบลท่าตลาด สมัย

ประธานสภาฯ วิสามัญ ครํังท่ี ๓ ประจําปี พ.ศ. ๒๕๖๖ นะครับ

ท่ีประชุมฯ -รับทราบ

ระเบียบวาระท่ี 2 เร่ือง รับรองรายงานการประชุมสภาองค์การบริหารส่วนตําบล

ท่าตลาด

นายมนชัย พร้อมมูล -ตามที่ได้ส่งเอกสารสําเนารายงานการประชุมสภาองค์การบริหารส่วน

(ประธานสภาฯ) ตําบลท่าตลาด การประชุมสภาองค์การบริหารส่วนตําบลท่าตลาด สมัย

สามัญ สมัยท่ี ๔ ประจําปี พ.ศ.256๖ เม่ือวันพุธที่ ๒๙ พฤศจิกายน

๒๕๖๖ เวลา 1๐.๓0 น. ณ ห้องประชุมองค์การบริหารส่วนตําบล

ท่าตลาด อําเภอสามพราน จังหวัดนครปฐม ให้แก่สมาชิกฯ ได้

ตรวจทานไปแล้ว หากมีสมาชิกฯ เห็นข้อความใดไม่ถูกต้อง จ ะ ข อ ใ ห้

แก้ไขถ้อยคําใดในรายงานการประชุมครํังนํี หรือหากไม่มีข้อขาดตก

บกพร่องท่ีจะขอแก้ไข ขอให้ที่ประชุมสภาองค์การบริหารส่วนตําบล

ท่าตลาด ได้กรุณาให้การรับรองรายงานการประชุมฯ ท่ีเสนอในครัํงนํี

ด้วยครับ

มติที่ประชุม -มีมติเห็นชอบรับรองรายงานการประชุมสภาสมัยสามัญ สมัยท่ี ๔

ประจําปี พ.ศ. ๒๕๖๖ เม่ือวันพุธท่ี ๒๙ พฤศจิกายน พ.ศ. ๒๕๖๖

เป็นเอกฉันท์ จํานวน ๑๐ เสียง

ระเบียบวาระท่ี 3 เร่ือง ญัตติเสนอเพื่อพิจารณา

๓.๑ เร่ืองร่างแผนพัฒนาท้องถิ่น (พ.ศ.๒๕๖๖-๒๕๗๐) เพ่ิมเติม

ฉบับท่ี ๙ เปล่ียนแปลง ฉบับท่ี ๖

นายมนชัย พร้อมมูล -ตามที่ท่านนายกองค์การบริหารส่วนตําบลท่าตลาด ได้เสนอญัตติขอ

(ประธานสภาฯ) พิจารณาเห็นชอบร่างแผนพัฒนาท้องถ่ิน (พ.ศ. ๒๕๖๖ - ๒๕๗๐)

เพ่ิมเติม ฉบับที่ ๙ และเปล่ียนแปลง ฉบับที่ ๖ ตามระเบียบกระทรวง

มหาดไทยว่าด้วยการจัดทําแผนพัฒนาขององค์กรปกครองส่วนท้องถ่ิน

พ.ศ. ๒๕๔๘ และแก้ไขเพ่ิมเติมถึง (ฉบับที่ ๓) พ.ศ. ๒๕๖๑ ข้อ ๒๒ และ
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ข้อ ๒๒/๑ โดยกําหนดไว้ว่าองค์การบริหารส่วนตําบลให้ส่งร่าง

แผนพัฒนาท้องถิ่นที่เปล่ียนแปลงให้สภาองค์การบริหารส่วนตําบล

พิจารณาตามมาตรา ๔๖ แห่งพระราชบัญญัติสภาตําบลและองค์การ

บริหารส่วนตําบล พ.ศ. ๒๕๓๗ ด้วย ขอเชิญนายก อบต.ท่าตลาด

ได้ชีํแจงรายละเอียดให้ที่ประชุมสภาพิจารณา ขอเชิญครับ

นายนิวัติ หิรัญ -เรียนท่านประธานสภาฯ อบต.ท่าตลาด สมาชิก อบต.ท่าตลาด

(นายก อบต.ท่าตลาด) หัวหน้าส่วนราชการ ตลอดจนผู้เข้าร่วมประชุม ทุกท่าน ผมขอชีํแจง

ร่างแผนพัฒนาท้องถ่ิน (พ.ศ.๒๕๖๖-๒๕๗๐) เพ่ิมเติม ฉบับที่ ๙ และ

เปลี่ยนแปลง ฉบับที่ ๖ รายละเอียดปรากฎตามเอกสารที่ได้แนบมาด้วย

พร้อมนํีครับ

นายมนชัย พร้อมมูล -มีสมาชิกสภาฯ ท่านใดมีข้อซักถามหรือไม่ ขอเชิญครับ

(ประธานสภาฯ)

ท่ีประชุม - ไม่มี

นายมนชัย พร้อมมูล -ผมขอมติท่ีประชุมสภาฯ เห็นชอบร่างแผนพัฒนาท้องถ่ิน (พ.ศ. ๒๕๖๖

(ประธานสภาฯ) ถึง ๒๕๗๐) เพ่ิมเติม ฉบับที่ ๙ และเปล่ียนแปลง ฉบับที่ ๖ หรือไม่

โปรดยกมือครับ

มติที่ประชุม -มีมติเห็นชอบร่างแผนพัฒนาท้องถ่ิน (พ.ศ. ๒๕๖๖-๒๕๗๐)

เพ่ิมเติม ฉบับท่ี ๙ และเปลี่ยนแปลง ฉบับท่ี ๖ เป็นเอกฉันท์

จํานวน ๑๐ เสียง

๓.๒ เร่ือง ขออนุมัติจ่ายขาดเงินสะสม ประจําปีงบประมาณ พ.ศ.

๒๕๖๗

นายมนชัย พร้อมมูล -ขอเชิญท่านนายก อบต.ท่าตลาดได้ชีํแจงต่อสภาฯ ด้วยครับ

(ประธานสภาฯ)

นายนิวัติ หิรัญ -เรียนท่านประธานสภาฯ อบต.ท่าตลาด สมาชิก อบต.ท่าตลาด

(นายก อบต.ท่าตลาด) หัวหน้าส่วนราชการ ตลอดจนผู้เข้าร่วมประชุม ทุกท่าน ผมขอถอนญัตติ

จ่ายขาดเงินสะสมนํีออกก่อนครับ



5

นายมนชัย พร้อมมูล -สมาชิกสภา อนุญาตให้ถอนญัตติดังกล่าวหรือไม่ครับ ขอมติด้วยครับ

(ประธานสภาฯ)

มติที่ประชุม -มีมติอนุญาตให้ถอนญัตติขออนุมัติจ่ายขาดเงินสะสมเป็นเอกฉันท์

จํานวน ๑๐ เสียง

๓.๒ เร่ือง ขอความเห็นชอบรับมอบพัสดุที่มีผู้อุทิศให้เป็นกรรมสิทธิ์

แก่ อบต.ท่าตลาด

นายมนชัย พร้อมมูล -ขอเชิญท่านนายก อบต.ท่าตลาดได้ชีํแจงต่อสภาฯ ด้วยครับ

(ประธานสภาฯ)

นายนิวัติ หิรัญ -เรียนท่านประธานสภาฯ อบต.ท่าตลาด สมาชิก อบต.ท่าตลาด

(นายก อบต.ท่าตลาด) หัวหน้าส่วนราชการ ตลอดจนผู้เข้าร่วมประชุม ทุกท่าน เน่ืองด้วย

โรงแรมนีรารีทรีท มีเจตจํานงจะยกทรัพย์สินส่งปลูกสร้าง ถนนแอสฟัลท์
ติกคอนกรีต พร้อมบดอัดและวางท่อระบายนํําผ่านถนน ซอยท่าตลาด 3
โดยได้ทําบันทึกแสดงเจตจํานงค์ยกทรัพย์สิน เมื่อวันท่ี 18 เดือน
ธันวาคม พ.ศ. 2566 ระหว่างโรงแรม นีรารีทรีท กับองค์การบริหารส่วน
ตําบลท่าตลาด (ตามสําเนาบันทึกแสดงเจตจํานงค์แนบท้ายระเบียบวาระ
การประชุมนํี) เพ่ือเป็นหลักฐานว่า โรงแรม นีรารีทริท จะยกทรัพย์สิน
ส่วนทีโ่รงแรม นีรารีทรีท ดําเนินการไปแล้วเป็น ถนนแอสฟัลท์ติก
คอนกรีตพร้อมบดอัด ความกว้างเฉล่ีย 5.00 เมตร ระยะทางยาว
342.00 เมตร และวางท่อขนาดเส้นผ่าศูนย์กลาง 0.60 เมตร (2 แห่ง)
ความยาวรวม 12.00 เมตร ให้กับองค์การบริหารส่วนตําบลท่าตลาด
เพ่ือเป็นสาธารณะประโยชน์ให้ประชาชนใช้ร่วมกัน และดําเนินการบริหาร
ดูแลบํารุงรักษา โดยโรงแรม นีรารีทรีท จะไม่ปิดกัํนหรือสร้างสิ่งกีดขวาง
หรือเรียกเก็บค่าผ่านทางถนนดังกล่าว

ทัํงนํี องค์การบริหารส่วนตําบลท่าตลาด จะได้รับมอบทรัพย์สิน
และสิ่งก่อสร้างดังกล่าว เมื่อสภาองค์การบริหารส่วนตําบลท่าตลาด ได้มี
มติเห็นชอบให้รับมอบทรัพย์สิน ตามหนังสือกรมส่งเสริมการปกครอง
ท้องถิ่น ด่วนท่ีสุด ท่ี มท 0808.2/1628 ลงวันท่ี 4 มิถุนายน 2561
ข้อ 1 ประเด็นการรับมอบพัสดุที่มีผู้อุทิศให้เป็นกรรมสิทธ์ิแก่องค์กร
ปกครองส่วนท้อถิ่น หรือใช้สิทธิ์อันเกี่ยวกับพัสดุหรือมอบให้เป็นผู้ดูแล
พัสดุ โดยคณะกรรมการวินิจฉัยปัญหาการจัดซืํอจัดจ้างและการบริหาร
พัสดุภาครัฐ มีความเห็นว่า ตามพระราชบัญญัติการจัดซืํอจัดจ้างและการ
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บริหารพัสดุภารรัฐ พ.ศ. 2560 มาตรา 3 บัญญัติว่า “ให้ยกเลิก
บทบัญญัติเกี่ยวกับพัสดุ การจัดซืํอจัดจ้าง หรือการบริหารพัสดุ ใน
กฎหมาย ระเบียบ ข้อบังคับ ประกาศ ข้อบัญญัติ และข้อกําหนดใดๆ ของ
หน่วยงานของรัฐท่ีอยู่ภายใต้บังคับแห่งพระราชบัญญัตินํี” ซึ่งตาม
พระราชบัญญัติฯ มาตรา 3 มีเจตนารมณ์ให้ยกเลิกบทบัญญัติเกี่ยวกับ
พัสดุสําหรับกรณีอ่ืนท่ีมิได้เกี่ยวกับการจัดซืํอจัดจ้างหรือการบริหารพัสดุก็
ยังคงดําเนินการตามระเบียบที่เกี่ยวข้องต่อไป อันข้อเท็จจริงปรากฏว่า
กรณีที่มีผู้อุทิศพัสดุให้เป็นกรรมสิทธ์ิแก่องค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น หรือ
ให้สิทธิอันเกี่ยวกับพัสดุหรือมอบให้เป็นผู้ดูแลพัสดุนํัน ถ้าการกระทํา
ดังกล่าวมีเงื่อนไขหรือมีภารติดพัน องค์กรปกครองส่วนท้องถิ่นจะรับเอา
พัสดุหรือสิทธินํันๆ ได้ต่อเมื่อได้รับความเห็นชอบจากสภาท้องถิ่น และ
เป็นไปตามระเบียบอ่ืนที่เกี่ยวข้อง แต่อย่างไรก็ดีหลังจากที่ได้รับพัสดุ
มาแล้วจะต้องดําเนินการตามระเบียบกระทรวงการคลังว่าด้วยการจัดซํือ
จัดจ้างและการบริหารพัสดุภาครัฐ พ.ศ. 2560 หมวด 9 “การบริหาร
พัสด”ุ ต่อไป

นายมนชัย พร้อมมูล -มีสมาชิกท่านใดมีข้อสงสัยหรือมีข้อซักถามหรือไม่ครับ

(ประธานสภาฯ)

ท่ีประชุม - ไม่มี

นายมนชัย พร้อมมูล -ผมขอมติท่ีประชุมสภาฯเห็นชอบให้รับมอบทรัพย์สินดังกล่าวหรือไม่

(ประธานสภาฯ) โปรดยกมือขํึนครับ

มติที่ประชุม -มีมติเห็นชอบให้รับมอบทรัพย์สินดังกล่าวเป็นเอกฉันท์

จํานวน ๑๐ เสียง

ระเบียบวาระท่ี ๔ เร่ืองอ่ืน ๆ

-เร่ือง ปรึกษาหารือเก่ียวกับเร่ืองต่าง ๆ

นายมนชัย พร้อมมูล -ขอเชิญสมาชิกฯ แต่ละหมู่ แจ้งต่อท่ีประชุมครับ

(ประธานสภาฯ)

นายสุนทร กิฬาลาช -นํําชายคลองไหลไม่แรง ทาง อบต.ไปดําเนินการให้หรือยังครับ

(สมาชิกสภาฯ หมู่ท่ี ๑)

นายนิวัติ หิรัญ -เด๋ียวทาง อบต.จะไปดําเนินการให้ ซ่ึงทาง อบต.จะต้องดําเนินกิจการ

(นายก อบต.ท่าตลาด) นอกเขตของหมู่ที่ ๑ และ ๔
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นางหฤทัย ทองสุวรรณ -ขอบคุณนายกฯ เร่ืองที่ได้ศูนย์พัฒนาเด็กเล็กมายังหมู่ท่ี ๒ และในวันท่ี

(สมาชิกสภาฯ หมู่ท่ี ๒) ๓๑ ธันวาคม ๒๕๖๖ นํี ทางหมู่บ้านจะทําบุญที่หมู่บ้าน หมู่ท่ี ๒ ขอเชิญ

ร่วมทําบุญด้วยกันค่ะ

นายนิวัติ หิรัญ -ขอบคุณสมาชิกสภา หมู่ท่ี ๒ มากนะครับ เน่ืองจากทาง อบต.ต้องการ

(นายก อบต.ท่าตลาด) ให้ศูนย์พัฒนาเด็กเล็กเป็นศูนย์พัฒนาเด็กเล็กที่สมบูรณ์แบบครับ

นางสุธาสินี อยู่ในธรรม -ชาวบ้านฝากขอบคุณนายกท่ีช่วยชาวบ้านหมู่ท่ี ๓ ซอยบ้านสมควร

(สมาชิกสภาฯ หมู่ท่ี 3) ด้วยค่ะ และขอสอบถามตรงบริเวณร้านสมนึกท่ีเขาไม่ได้มอบให้เป็นทาง

สาธารณะ หากเกิดว่าถนนเป็นหลุมเป็นบ่อ กรณีฝนตก ทาง อบต.จะ

สามารถนําเงินงบประมาณไปซ่อมแซมได้ไหมคะ

นายนิวัติ หิรัญ -ขอบคุณครับ ทาง อบต.จะดําเนินการได้หรือไม่ก็ต้องดําเนินการให้เป็น

(นายก อบต.ท่าตลาด) ไปตามระเบียบครับ

นายจรัส พงษ์รอด -ขอบคุณนายกฯ ท่ีไปดําเนินการเร่ืองท่อให้นะครับ

(สมาชิกสภาฯ หมู่ท่ี ๔)

นายนิวัติ หิรัญ -ขอบคุณครับ กองสาธารณสุข ตรงบริเวณส่ีแยกที่ทาง อบต.จะใช้งบ

(นายก อบต.ท่าตลาด) ประมาณในการจ่ายขาดเงินสะสม ส่วนในเร่ืองฝาท่อที่ชํารุด ทาง อบต.

จะไปดําเนินการให้ครับ

นายเฉลิมชัย ธนากรวโรดม - ขอบคุณนายก อบต. จากซอย ๖ และชาวบ้านฝากถามว่าซอยยายมล

(สมาชิกสภาฯ หมู่ท่ี 5) ขอเข่ือน แถวบ้านพ่ีแตงอ่อนเขาจะขยายเขตไฟฟ้า เขาต้องการให้ อบต.

ขยายเขตให้ นํําไม่พอใช้และท่อพีอีท่ีอยู่ในที่ดิน หญ้าปากซอยเคหะ ๒

รกมาก

นายนิวัติ หิรัญ -ขอบคุณสมาชิก อบต.หมู่ท่ี ๕ มากครับ ทาง อบต.ต้องการจะแก้ไข

(นายก อบต.ท่าตลาด) ปัญหาให้ทุกเรื่อง ทางเส้นนัํนเป็นทางที่ใช้ร่วมกัน

นายปรีชา นาคอ่วมค้า -หญ้าข้างทาง คอสะพาน ศูนย์พัฒนาเด็กเล็กขอเคร่ืองออกกําลังกาย

(สมาชิกสภาฯหมู่ท่ี 7) ด้วยได้ไหมครับ

นายนิวัติ หิรัญ -ได้ครับ

(นายก อบต.ท่าตลาด)

นางสายทอง เอ่ียมมี -หญ้าข้างทาง และช่วยกําจัดผักตบชวาคลองต้นไทร และขอให้นํา

(สมาชิกสภาฯ หมู่ท่ี ๙) แอสฟัลท์ฯ ไปกลบหลุม

นายนิวัติ หิรัญ -ขอบคุณครับ ฝากรองปลัด อบต.เร่งดําเนินการด้วยครับ

(นายก อบต.ท่าตลาด)
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นายธเนศ เลิศสมจิตร -ขอบคุณนายกที่ลงหินคลุกท่ีซอยศาลเจ้าคู่ ขอให้ซ่อมแซมประตูนํํา

(สมาชิกสภาฯ หมู่ท่ี ๑๐) ซอยศาลเจ้าคู่ และเร่ืองไฟฟ้าครับ

นายนิวัติ หิรัญ -ขอบคุณครับ ฝากรองปลัด อบต.เร่งดําเนินการด้วยครับ

(นายก อบต.ท่าตลาด)

นายประวิทย์ บุญมี -ขอบคุณนายกฯ ท่ีนําหินคลุกออกจาก หมู่ ๗ และหมู่ท่ี ๘ และขอให้นํา

(รองประธานสภาฯ) รถนํําไปดับฝุ่นด้วยครับ

-เร่ืองนํําประปา ซ่อมแล้วให้โบลว์นํําให้ด้วยครับ

-ศูนย์พัฒนาเด็กเล็กก็ดีมากนะครับ แต่ให้ช่วยดูเรื่องนํําด้วยครับ

-รถขยะ เร่ืองที่นายกจะซํือแคปซูล ผมก็เห็นด้วยนะครับ

นายนิวัติ หิรัญ -ขอบคุณครับ รองปลัดช่วยแจ้งงานป้องกันฯไปดําเนินการด้วยครับ ส่วน

(นายก อบต.ท่าตลาด) เร่ืองอื่น ๆ เร่ืองลอกคลอง เด๋ียวเพ่ิมเติมไว้ในแผน ฝากโครงการต่าง ๆ

ท่ีจะจ่ายขาดเงินสะสมว่าจะใช้งบประมาณเท่าไหร่ ส่วนเร่ืองนํําประปาท่ี

จะต้องโบลว์นํําก็ให้ช่างประปา เวลาว่างก็ให้ไปโบลว์นํําบ่อย ๆ เพราะ

ผลกระทบเกิดกับชาวบ้าน

นางสายทอง เอ่ียมมี -ผู้ใหญ่บ้านแจ้งว่าชาวบ้านมาร้องเรียนที่นายกไปตักหินคลุก ให้ทาง

(สมาชิกสภาฯ หมู่ท่ี ๙) อบต.ไปช่วยล้างถนนให้ด้วยค่ะ วันนํีเลยค่ะ

นายนิวัติ หิรัญ -งํันประสานเทศบาลเมืองสามพราน ขอใช้รถนํํา ๑ คัน

(นายก อบต.ท่าตลาด)

นายมนชัย พร้อมมูล -ซอย ๕/๑ นํําร่ัว ให้ทาง อบต.ไปดําเนินการให้ด้วยครับ

(ประธานสภาฯ)

นายนิวัติ หิรัญ -ได้ครับ

(นายก อบต.ท่าตลาด)

นายประวิทย์ บุญมี -เร่ืองห้องประชุมสภาฯ เรา มีเงินจ่ายขาดแล้ว ให้ช่วยดําเนินการด้วย

(รองประธานสภาฯ) ครับ เพราะเป็นหน้าเป็นตาของหน่วยงานเรานะครับ

นายนิวัติ หิรัญ -ได้ครับ

(นายก อบต.ท่าตลาด)

ท่ีประชุม -รับทราบ

นายมนชัย พร้อมมูล -มีสมาชิกท่านใดจะเสนอเรื่องอื่น ๆ อีกหรือไม่ครับ หากไม่มี ผมขอ

(ประธานสภาฯ) ปิดประชุมครับ
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ปิดประชุมเวลา 1๒.๔๕ น.

(ลงช่ือ) ณาปรีญา นกแก้ว ผู้จดบันทึกรายงานการประชุม

( นางสาวณาปรีญา นกแก้ว )

เลขานุการสภาองค์การบริหารส่วนตําบลท่าตลาด

คณะกรรมการตรวจรายงานการประชุมได้ตรวจรายงานการประชุมสภาองค์การบริหารส่วน

ตําบลท่าตลาด สมัยวิสามัญ ครํังท่ี ๓ ประจําปี พ.ศ.256๖ วันอังคารท่ี ๒๖ ธันวาคม พ.ศ.๒๕๖๖ เวลา

๑๐.๓๐ น. ณ ห้องประชุมองค์การบริหารส่วนตําบลท่าตลาด เสร็จเป็นท่ีเรียบร้อยแล้ว

(ลงช่ือ) สุธาสินี อยู่ในธรรม กรรมการตรวจรายงานการประชุม

(นางสุธาสินี อยู่ในธรรม)

สมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนตําบลท่าตลาด หมู่ท่ี ๓

(ลงช่ือ) จรัส พงษ์รอด กรรมการตรวจรายงานการประชุม

(นายจรัส พงษ์รอด)

สมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนตําบลท่าตลาด หมู่ท่ี ๔

(ลงช่ือ) ธเนศ เลิศสมจิตร กรรมการตรวจรายงานการประชุม

(นายธเนศ เลิศสมจิตร)

สมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนตําบลท่าตลาด หมู่ท่ี ๑๐

ท่ีประชุมสภาองค์การบริหารส่วนตําบลท่าตลาด ได้รับรองรายงานการประชุมสภา

องค์การบริหารส่วนตําบลท่าตลาดครํังนํีแล้ว เม่ือวันท่ี..................................................................

(ลงช่ือ) มนชัย พร้อมมูล

( นายมนชัย พร้อมมูล )

ประธานสภาองค์การบริหารส่วนตําบลท่าตลาด
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